

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO 55/2024

Após pedido de esclarecimento cadastrado, foi verificado que o valor total estimado da contratação está errado.

Considerando:

- a pequena diferença percentual (inferior a 0,02%) entre o valor inicialmente informado (R\$ 1.610.350,00) e o valor correto (R\$ 1.610.650,00);
- a forma de julgamento do certame: **MENOR PREÇO UNITÁRIO**;

CORRIGE-SE erro material apontado, sem necessidade de republicação do Edital.

ONDE SE LÊ:

VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO

R\$ 1.610.350,00

DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	VALOR UNIT. ESTIMADO	VALOR TOTAL ESTIMADO
Reposição de asfalto/tapa-buraco, incluso imprimação (fornecimento de material e mão de obra), obedecendo as seguintes considerações: <ul style="list-style-type: none">▪ Sinalização dos pontos de trabalho com cone e/ou placa;▪ Utilização de CBUQ faixa C, CAP 50/70;▪ Espessura do reparo deverá ser de no mínimo 5 cm;▪ Rebaixamento da cancha;▪ Corte da borda com máquina de corte apropriada;▪ Imprimação com emulsão betuminosa tipo RR2C;▪ Espalhamento da massa de maneira uniforme;▪ Compactação com rolo de pequeno porte ou placa vibratória antes e durante aplicação de sela trinca; Transporte de massa em caminhão térmico.	M ²	5.000,00	R\$ 322,13	R\$ 1.610.350,00

LEIA-SE:

VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO

R\$ 1.610.650,00

DESCRIÇÃO	UNID	QUANT	VALOR UNIT. ESTIMADO	VALOR TOTAL ESTIMADO
Reposição de asfalto/tapa-buraco, incluso imprimação (fornecimento de material e mão de obra), obedecendo as seguintes considerações: <ul style="list-style-type: none">▪ Sinalização dos pontos de trabalho com cone e/ou placa;▪ Utilização de CBUQ faixa C, CAP 50/70;▪ Espessura do reparo deverá ser de no mínimo 5 cm;▪ Rebaixamento da cancha;▪ Corte da borda com máquina de corte apropriada;▪ Imprimação com emulsão betuminosa tipo RR2C;▪ Espalhamento da massa de maneira uniforme;▪ Compactação com rolo de pequeno porte ou placa vibratória antes e durante aplicação de sela trinca; Transporte de massa em caminhão térmico.	M ²	5.000,00	R\$ 322,13	R\$ 1.610.650,00

Campo Alegre, 29 de agosto de 2024.

SERVIÇO DE SUPRIMENTOS
COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO